
Tisková zpráva č. 4 z MČR mužů a žen 2015 
------------------------------------------------- ------ 
Šachové mistrovství mužů a žen, pokračovalo ve čtvrtek v havlíčkobrodském hotelu Slunce dalšími 
koly. Muži se pátým kolem přehoupli do druhé poloviny přeboru, ženy rozehrály třetí kolo. 
Úterní dopolední volno, využili někteří účastníci k exkurzi do Měšťanského pivovaru Rebel, kde se 
seznámili s výrobou piva i využili možnosti ochutnat. 
Odpolední kolo přineslo dva resultativní výsledky u mužů, vítězství Davida Navary nad Štěpánem 
Žilkou a Richarda Biolka nad juniorským mistrem Tomášem Krausem. 
 

   
FM Kraus Tomáš 0 - 1 IM Biolek Richard 

  

   
GM Babula Vlastimil ½ - ½ GM Rausis Igors 

  

   
GM Žilka Štěpán 0 - 1 GM Navara David 

  

   
GM Bernášek Jan ½ - ½ GM Štoček Jiří 

  

   
GM Petr Martin ½ - ½ GM Hráček Zbyněk 

  
   

   Po pěti odehraných kolech je na čele tabulky GM Martin Petr spolu s GM Davidem Navarou oba 

vybojovali čtyři body, ale Martin Petr má jednu partii s Tomášem Krausem z posledního kola 

předehranou. S jednobodovou ztrátou následuje Zbyněk Hráček. 

U žen ovládla po třech kolech vedoucí pozici hlavní favoritka na titul mistryně WIM Tereza Olšarová, 
která v nejdelší partii dne, porazila po pětihodinovém boji  WFM Alenu Kubíkovou. Výhru nad 
Martinou Fuskovou si připsala WIM Olga Jaščenko. Zbývající dvě partie Kristýna Havlíková s Evou 
Kulovanou a Hana Kubíková s Kristýnou Novosadovou skončily smírně. 
 
Dnes dopoledne od 9,30 hodin se uskuteční otevřený bleskový turnaj pro všechny zájemce, ve čtvrtek 
je v rámci doprovodného programu nabídnut výlet do Lipnice n/Sáz. 
Podrobné výsledky a informace, online přenos všech partií z MČR jsou na www.mcr15.kssv.cz. 
a na www.nss.cz.  
 
Děkuji. 
 
S pozdravem 
 Šachu zdar! 
 
V Havlíčkově Brodě 20.5.2015                                         Za pořadatele MČR v šachu 
                                                                                                    Václav Paulík 
                                                                                                     chesshb@seznam.cz 
                                                                                                      728982327 
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